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ATA da Reunião Extraordinária CMEL   - 24/07/2025 

Ata da reunião extraordinária do Conselho Municipal do Esporte e Lazer, realizada 
no dia 24 de julho de dois mil e vinte e cinco as 9h. O presidente em exercício deu 
aberta a reunião em segunda chamada 9h15, agradecendo aos presentes e fazendo 
a leitura da pauta, que foi publicada no IOMO do dia 18/07/2025, sendo a eleição 
da mesa diretora (presidente, vice-presidente e secretário). O senhor presidente 
explicou sobre a eleição dos cargos para próximo biênio (2025-2027), e fez a leitura 
do regimento do conselho sobre o item eleições. Em sua fala perguntou quem tem 
interesse de participar como candidato dos cargos: presidente - houve apenas a 
manifestação de interesse do conselheiro JOAO RICARDO LOURENÇO, vice-
presidente - houve apenas a manifestação de interesse do conselheiro, LAZÁRO 
ANTÔNIO SUAVE, e, para secretário - houve apenas a manifestação de interesse do 
conselheiro, ARTÂNIO SILVA SANTOS, não havendo mais interesse para 
candidaturas, todos foram eleitos por aclamação. O presidente Denis, como 
condutor da reunião parabenizou a nova mesa diretora e passou a palavra para o 
presidente aclamado biênio 2025-2027, João Ricardo, agradecendo a todos, 
colocando que o conselho tem papel fundamental nas ações esportivas de alto 
rendimento, educativa e participativa. Desejando a todos um excelente mandato. 
Em seguida o senhor presidente Denis, passou a palavra para o vice-presidente 
25/27 Lazaro, agradecendo a todos, que o conselho precisa atuar nos âmbitos 
esportivos, fortalecendo e incentivando o esporte. Continuando passou a palavra 
para o secretário 2025-2027 Artânio, agradecendo a todos, relatando a importância 
de o conselho ser atuante e que precisam trabalhar de forma conjunta. Joao 
Ricardo, eleito presidente pede a palavra, sugerindo que as próximas reuniões 
assim como a de hoje, tenhamos objetivos claros. Lazaro, vice-presidente sugere 
que esses objetivos sempre tenham resoluções. A conselheira Maria Aparecida se 
posiciona, e informa que está muito feliz em participar do conselho, mas ressalta a 
importância da atuação do conselho, ser um conselho ativo, não preso. Neste 
momento o presidente sugere que todos os conselheiros compartilhem de ideias, 
com objetivo somar para atuar nas próximas ações. O presidente Denis, neste 
momento citou ainda, o andamento da prestação de contas (parte 1) dos bolsas 
atleta e técnico, em que as modalidades estão entregando de forma digital e que os 
membros do conselho podem conferir na SEREL, as prestações fazendo esse 
acompanhamento de perto. Perguntou se mais alguém gostaria de se pronunciar, 
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sem posicionamentos, eu Denis, presidente deste conselho, dou por encerrado a 
reunião e lavro a presenta ata.  

 


